
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΧΕΙΑΣ 

 
Η Διοίκηση της KNDS HELLAS Μονοπρόσωπη Α.Ε αναγνωρίζει τη σημασία της διασφάλισης της 
συνέχειας των κρίσιμων επιχειρηματικών της λειτουργειών και υπηρεσιών, ώστε να ικανοποιεί 
τις προσδοκίες και τις απαιτήσεις των ενδιαφερόμενων μερών και να διατηρεί τη φήμη και το 
ανταγωνιστικό της πλεονέκτημα.  
 
Για το σκοπό αυτό, η εταιρεία δεσμεύεται για την λειτουργία ενός Συστήματος Διαχείρισης της 
Επιχειρηματικής Συνέχειας (ΣΔΕΣ) σε συμφωνία με τις αρχές και τις απαιτήσεις του ISO 22301. 
Το ΣΔΕΣ έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε να διευκολύνει:  
 

• τον εντοπισμό, την εκτίμηση και την προτεραιοποίηση των κινδύνων και των απειλών 
που μπορεί να επηρεάσουν τις κρίσιμες επιχειρηματικές λειτουργίες και υπηρεσίες της 
εταιρείας, 

• την ανάπτυξη και διατήρηση κατάλληλων στρατηγικών, πλάνων, διαδικασιών και πόρων 
ώστε να διασφαλίζεται η συνέχεια των κρίσιμων επιχειρηματικών λειτουργιών και 
υπηρεσιών. 

 
Οι σκοποί και οι στόχοι σχετικά με την επιχειρηματική συνέχεια τίθενται με βάση τα 
αποτελέσματα της Ανάλυσης Επιχειρηματικού Αντικτύπου και της Ανάλυσης Επικινδυνότητας, 
και ανασκοπούνται περιοδικά ώστε να ευθυγραμμίζονται με τις μεταβαλλόμενες ανάγκες και 
προτεραιότητες της εταιρείας. Η εταιρεία παρακολουθεί και μετρά την επίδοση του ΣΔΕΣ και 
λαμβάνει τις αναγκαίες διορθωτικές και προληπτικές ενέργειες  για τη συνεχή βελτίωση του. 
 
Η εταιρεία κοινοποιεί την παρούσα πολιτική σε όλους τους εργαζόμενους, τους συνεργάτες και 
τα λοιπά ενδιαφερόμενα μέρη και παρέχει την απαιτούμενη εκπαίδευση, ευαισθητοποίηση και 
τους σχετικούς πόρους για την υποστήριξη και την εφαρμογή του ΣΔΕΣ. Η εταιρεία δεσμεύεται 
να συμμορφώνεται με τις εφαρμοστέες απαιτήσεις όλων των ενδιαφερόμενων μερών (π.χ. 
νομικές, κανονιστικές, συμβατικές) που σχετίζονται με την επιχειρηματική συνέχεια και να 
βελτιώνει συνεχώς την αποτελεσματικότητα και την αποδοτικότητα του ΣΔΕΣ μέσω δράσεων 
ανασκόπησης, ελέγχου και βελτίωσης.   
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